11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManueHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.10.2010 14:16:55

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.10.2010 18:33:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160746/answer/160827




Iaxe HeOObIIAsA arTIIOTUHALIAS MOXKET OTPa3UuThCS Ha 3adaTuu. Hago obcremoBaThCs, HCKITIOYUTD
nHGMEeKINN, UMMYHOJIOTUYeCKUM PaKTop OeCcrmonus.



